

## Séance extraordinaire du 15 janvier 2024

## **ORDRE DU JOUR**

**10.01** CA24 080039

**PRÉSENCES** 

**10.02** CA24 080040

Adopter l'ordre du jour de la séance extraordinaire du 15 janvier 2024.

**30.01** 1248666001 - CA24 080041

Autoriser le règlement hors cour du recours intenté par Construction Berka inc. pour une somme de 75 000 \$ en capital, intérêts et frais et autoriser la directrice de l'arrondissement de Saint-Laurent à signer la transaction et reçu-quittance et tout autre document afin de mettre en œuvre le règlement hors cour.

**60.01** CA24 080042

PÉRIODE DE QUESTIONS DU PUBLIC

**70.01** CA24 080043

LEVÉE DE LA SÉANCE